
Jegyzőkönyv

Készült: Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  2007.  április  17-én 
megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye:  Városháza nagy tanácskozó terme

Jelen vannak: Szabó András polgármester elnökletével:
Csoma János, Dienes Attila, Emődi Imre, Dr.Horváth Lajos, Dr.Kiss Ist-
ván, Kun Istvánné, Madarasi Imre, Nagy Kálmán, Szabó Zoltán, Szász 
Gábor és Szathmári Istvánné önkormányzati képviselők.

Jelen vannak továbbá:  Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző, Dr.Csík Róbert rendőr őrnagy, a 
Karcag Városi Rendőrkapitányság vezetője, Illés-Sütő Sándor rendőr őr-
nagy,  a  Kunhegyei  Rendőrőrs  parancsnoka,  Molnár  Zoltán  az  Önkor-
mányzati Önkéntes Tűzoltó Köztestület parancsnoka, Nagy Ferencné az 
Önkormányzati  Önkéntes  Tűzoltó  Köztestület  gazdaságvezetője,  Gellén 
Olivérné könyvvizsgáló, Barta Ferenc aljegyző, Szoboszlai Hajnalka gaz-
dasági  osztályvezető,  Csehné  Köteles  Rozália  belső  ellenőr,  Mészáros 
Sándorné  pályázati  csoportvezető,  Szolcsányiné  Hajdu  Margit  oktatási, 
közművelődési és egészségügyi osztályvezető, Bodó István főelőadó, Dr.-
Pető Zoltán igazgatási osztályvezető, Szabó György a Városi Gyámhivatal 
vezetője,  Bibókné Simon Mária  kiskincstári  csoportvezető,  Szelekovsz-
kyné Rózsa Mária adócsoport-vezető, Rózsa Lajos a Megyei Közgyűlés 
tagja, Nagy József Attiláné a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Mű-
vészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár igazgatója, Túri 
Gézáné a Városi Óvodai Intézmény vezetőhelyettese, Szívósné Elek And-
rea a Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat vezetője, Lengyel 
Andorné a Gyermekjóléti Szolgálat vezetője, Dienesné Hernyák Szilvia a 
Városfejlesztési  Bizottság  tagja,  Szabó József  a  „Kunhegyes  Városért” 
Közalapítvány csoportvezetője,  Ágoston Lívia vagyongazdálkodási  cso-
portvezető tanácskozási joggal  meghívottak, valamint Páliné Házi Judit 
jegyzőkönyvvezető és kb. 8 fő érdeklődő.

Szabó András polgármester köszönti a képviselőtestületi ülésen megjelent önkormányzati 
képviselőket, meghívott jelenlévőket.  
Külön köszönti Dr.Csík Róbert urat parancsnokságvezetőt és Illés-Sütő Sándort, a Kunhe-
gyesi Rendőrőrs parancsnokát, valamint Gellén Olivérné könyvvizsgáló asszonyt.



Megállapítja, ahogy az ülés határozatképes, azon tíz fő jelen van. Hiányzik Vincze László 
betegség miatt, Metzinger Ferenc más elfoglaltság miatt, Csoma János és Szathmári Ist-
vánné később érkezik.
A nyilvános ülést 14 óra 30 perckor megnyitja.

Javasolja, hogy a képviselőtestület az írásban megküldött meghívóban feltüntetett napiren-
di pontokat tárgyalja meg.
Kéri a napirendi javaslat elfogadását.

A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a napirendi javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szava-
zattal elfogadja.

ELSŐ NAPIRENDI PONT:

Beszámoló a közrend, közbiztonság helyzetéről Kunhegyes városában, ja-
vaslat a további feladatokra

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester elmondja, a képviselőtestület tagjai a beszámolót megkapták 
írásban. Van-e kérdés, vélemény a beszámolóval kapcsolatban.

Dienes Attila elmondja, régebben volt a rendőrségnek egy mobil telefonja, amit használ-
tak, ami az aktuális járőrnél volt mindig és azon közvetlenül el lehetett érni. Úgy tudja, 
hogy a rendőrség részéről a továbbiakban is lenne rá igény, lehet-e arról szó, hogy ezt biz-
tosítsák nekik.

Szabó András polgármester nagyon egyetért a javaslattal, mivel ha a rendőrség gyors hí-
vószámát tárcsázzák, akkor először a karcagi ügyeletet tudják elérni, aki értesíti a helyi 
rendőrőrsöt. 

Dr.Csík Róbert köszönti a képviselőtestületet. Válaszként elmondja, ha a 112-t hívja  a la-
kos, akkor először a főkapitányság ügyelete jelentkezik és onnan kapcsolják ki a karcagi 
kapitányságot, ez már rögtön két szerv, amelyik bekapcsolódik és csak ezt követően tud 
lépni a karcagi ügyelet, hogy a helyben dolgozó kollégákat értesítse. Ezt egy nagyon elő-
nyös dolognak tartaná. Nyilván itt a negatív dolgai is előjönnek, hogy a kollégákat fölösle-
gesen hívják, mert előfordulhat az is, hogy az állampolgár is túlbuzgó és olyan bejelenté-
sek érkeznek, amelyek gyakorlatilag nem a rendőrség kompetenciájába tartoznak. A gya-
korlati rész egy másik kérdést vet fel, de ettől függetlenül egy nagyon jó dolognak tartja. 

Illés-Sütő Sándor kiegészítésként elmondja, ez úgy működött valamikor, hogy a városőr-
ség és a rendőrség együtt használta ezt a készüléket. Azért lett visszavonva, mert a városőr-
ségtől külön lettek, a városőrség bekerült a strand őrzésére, illetve sok volt a telefonszámla. 
Nyilván,  ha  a  telefonszámla  korlátozásával  visszakaphatják  ezt  a  készüléket,  valószínű 
olyan hasznos tud lenni, mint korábban volt. Sokan tudják ezt a számot most is és el tudják 
rajta érni őket.
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Dienes Attila a közelmúltban vett részt a Baleset Megelőzési Bizottság ülésén, ahol hallot-
ta, hogy Karcagon az iskolásoknak tartanak közlekedésbiztonsági oktatást. Pl. ha kerékpár-
ral járnak iskolába hogyan kell helyesen közlekedni és az oktatást követően lesz vetélkedő 
is.

Dr.Csík Róbert válaszában elmondja, Karcagon erre a programra a Polgárőrség pályáza-
tott és ha ez a pályázat sikeres lesz, akkor ezt be tudják indítani. Ettől függetlenül tervezik, 
hogy a nyári szünet előtt minden oktatási intézményben tartanak ilyen előadásokat, tehát 
lesz Kunhegyesen is. Azt beszélték a parancsnok úrral, hogy még a nyári szünet előtt eze-
ket az oktatásokat megtartják. 
Karcagon erre a programra a Polgárőrség pályázott. Úgy néz ki, hogy nyerni fognak és ott 
egy komplex program tud megvalósulni. Az iskolák közötti vetélkedő rendszerben fogják 
ezt lebonyolítani, ezt megelőzően lesz egy tájékoztató jellegű előadássorozat az iskolák-
ban, ahol már a rendőrség is közreműködik. Elsősorban azonban a Polgárőrség az, amelyik 
szervezi és működteti. Ezt különben tervezik Kunhegyesen is. 

Szathmári Istvánné önkormányzati képviselő megérkezett a tanácskozó terembe, ezzel a 
képviselőtestület létszáma tizenegy főre változott.

Nagy Kálmán elmondja, az őrsparancsnok úrral sokat beszéltek arról, hogy nagy gondot 
jelent mostanában a városban a Református Iskola, illetve a Kossuth Iskola közötti zebrán 
történő átkelés. Van olyan, hogy 10 perceket kell várni addig, míg a nagy forgalom miatt át 
tudnak jutni a gyerekek. Év elején volt egy olyan próbálkozás, hogy a Polgárőrségnek né-
hány tagja kinn volt és próbálta biztonságosabbá tenni az átkelést, de ez szeptember végé-
vel teljes egészében megszűnt. Döbbenetes látvány volt – hál’ Istennek nem lett semmi kö-
vetkezménye – a zebrán elütöttek egy gyereket a szeme láttára. Ez nem a legforgalmasabb 
időszakban történt. Próbált utána érdeklődni annak, hogy egy rendőrlámpa, forgalomirá-
nyító lámpa mibe kerül, amit teljes egészében a városnak kellene kifizetnie. Azt gondolja, 
hogy erre a városnak nincs meg a forrása, legfeljebb pályázatból tudnák megoldani. Be-
széltek őrsparancsnok úrral arról, hogy régen működött az „úttörő rendőrség”, hogy vala-
milyen szinten nem lehetne-e ezt feleleveníteni más keretek között. Biztos lenne mind a két 
iskolában olyan nagyobb gyerek, akik egyenruhában, sapkában, tárcsával a kezükben vala-
miféle fegyelmet tudnának tartani, elsősorban saját társaik között kellene a fegyelmet pro-
dukálni, hogy tudják biztonságosabbá tenni az átkelést. Jó lenne, ha ezt a kezdeményezést 
a kapitányság segítené és úgy gondolja, hogy mind a két iskola partner lesz benne. Volt 
olyan, amikor 8 percig álltak a gyerekek a zebránál és nem tudtak átkelni. 

Illés-Sütő Sándor válaszában elmondja, Dienes Attila az elmúlt héten részt vett a bizottsá-
gi ülésen, ahol erre vonatkozóan segítséget kért. Felvetődött az, hogy egy sárga villogó 
lámpa is jó lenne, aminek a költsége jóval kisebb lenne, annak figyelemfelhívó jellege jó 
volna. Ha ez nem sikerül, akkor nyilvánvalóan szívesen részt vesznek a kisrendőr képzés-
ben. Ugyanakkor a polgárőrség részéről egy program volt, hogy szeptember hónapban, is-
kolakezdéstől egy hónapig zajlott, ők ezt szívességből tették. Sajnos erre nem mindig van 
elég polgárőr, többen dolgoznak is, csak néhányan nyugdíjasok, akik el tudják látni ezt a 
feladatot, de amennyiben tudnak a polgárőrséggel egyeztetni, elsősorban ők is fogják azt 
kérni, hogy vegyenek részt a reggeli órákban ebben a programban, amelyet ők maguk is a 
rendőrség részéről támogatnak. 
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Szabó András polgármester elmondja, hogy ebben a kérdésben a két iskola igazgatójával 
egyeztessenek. A gyerekeket mindenképpen ki kell képezni a legalapvetőbb dolgokra és 
akkor már szeptemberben indíthatják is ezt a programot. 

Illés-Sütő Sándor válaszát még kiegészíti, hogy a kisújszállási bizottság tud a programhoz 
adni eszközöket, tárcsákat, sárga mellényt, valamilyen jelző sapkát is.

Csoma János önkormányzati képviselő megérkezett, a képviselőtestület létszáma tizenket-
tő főre változott.

Szabó András polgármester megköszöni a pozitív hozzáállást és úgy gondolja, hogy az is-
kola részéről sincs ellenvetés. (Az igazgató asszony bólintott.) Ezzel úgy gondolja, ezt a 
problémát sikerül valamennyire megoldani. 
Köszönetét fejezi ki a helyi őrsparancsnok úrnak, elég pályakezdő polgármester még és 
elég sok olyan ügy van, jó szomszédság, török átok címszó alatt, hogy szinte lehetetlen 
igazságot tenni egy polgármesternek, amikor a szomszédok összevesznek. Különösen ami-
kor az egyik terrorizálja a másikat, vagy olyan is előfordul, hogy gimnazista gyerek terrori-
zált két idős személyt, és akkor maximális segítséget kapott tőlük. Ezt ezúton is megköszö-
ni és gondolja, hogy a továbbiakban is együtt tudnak dolgozni.
Visszatérve a mobiltelefonra, azt  meg kell  szavaznia a képviselőtestületnek. Először is, 
hogy biztosítanak a helyi rendőrőrsnek egy mobil telefont a törvényes keretek között. Em-
lékszik a régi időkből a város benzinpénzt is adott a helyi rendőrségnek azért, hogy minél 
jobban lássák el a feladatot a lakosság érdekében. 
Felteszi a kérdést, aki egyetért azzal, hogy vegyenek egy mobil telefont, és annak költsége-
it az önkormányzat átvállalja, bízzák meg a pénzügyi bizottságot ennek az összegnek a 
meghatározására, aki ezzel egyetért, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

124/2007. (IV.17.) kt. h a t á r o z a t,

Kunhegyes város közrend, közbiztonsági helyzetéről szóló beszámoló elfogadásáról.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Kunhegyesi Rendőr-
őrs  parancsnokának beszámolóját  a  város közrend,  közbiztonsági  helyzetéről 
megtárgyalta és az alábbi megállapításokat teszi:

1.) A képviselőtestület a rendőrségnek a város közbiztonsága fenntartása érde-
kében 2006. évben végzett tevékenységét megfelelőnek értékeli, és ezúton 
köszöni meg a Kunhegyesi Rendőrőrs személyi állományának éves munká-
ját.

2.) A képviselőtestület eredményesnek ítéli a rendőrség és a közbiztonságot se-
gítő civil szervezetek kapcsolatát, együttműködését. 
A további eredményes munka érdekében a vonatkozó jogszabályok előírása-
it figyelembe véve az önkormányzat egy mobiltelefont biztosít a rendőrjár-
őrnek.
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3.) A képviselőtestület szükségesnek tartja a Kossuth Lajos Általános Iskola és 
a Református Általános Iskola közötti átkelés biztonságosabbá tételét. Eh-
hez kéri a rendőrség, polgárőrség segítségét is. 

Erről értesülnek:

1. Dr.Csík Róbert, Karcag Városi Rendőrkapitányság vezetője
2. Illés-Sütő Sándor, Kunhegyesi Rendőrőrs parancsnoka
3. Szabó András polgármester
4. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
5. Barta Ferenc aljegyző

Szabó András polgármester megköszöni a parancsnok uraknak az ülésen való részvételt, 
az eddigi jó együttműködést, hogy figyelmet szenteltek rájuk, ígéri az önkormányzat is 
mindent megtesz annak érdekében, hogy rend és fegyelem legyen Kunhegyes városában. 

Dr.Csík Róbert zárszóként még néhány gondolatot kíván mondani. 2007. évtől úgy gon-
dolták, hogy az aktuális helyzetet negyedévente, félévente megbeszélik. Hozott magával 
egy térképet, ami már mutatja, hogy ebben a negyedévben mi történt Kunhegyes vonatko-
zásában, és akkor meg tudják beszélni akár a polgárőrséggel is, hogy azokra a helyekre 
tudják az erőiket koncentrálni, ahol tulajdonképpen a problémák vannak. 
Másik dolog, amire még nagyon fel szeretné hívni a figyelmet, ez a megelőzés. Ez tulaj-
donképpen helyi közügy, mert nemcsak a rendőrkapitányságnak a feladata, náluk gyakorla-
tilag megbízva ezzel a feladattal csak kapcsolt munkakörben van lehetőség. Nem sikerült 
még eddig önálló státuszt biztosítani erre. Létszámgondokkal küszködnek, sokan elmennek 
nyugdíjba, tartós betegállományban vannak egészségügyi okokból. Ebbe tartozik bele az 
iskolákba való járás is, ahol a gyerekeket a bűnmegelőzésre, szabályismeretre oktatják. A 
pályázatokat az önkormányzatnál kellene figyelni és ha valami pályázati lehetőség van, ak-
kor célszerű volna azt kihasználni. A rendőrség támogatja ezeket a pályázatokat szakmai-
lag, illetve a kivitelezésében esetleg segítséget tud nyújtani. Úgy gondolja, hogy ez lenne a 
jövő, hiszen az a pénz, amit a bűnmegelőzési alapítványban van, az gyakorlatilag előbb-u-
tóbb elfogy és ez a pályázat lenne a jövő. A település külön tudna pályázni a bűnmegelőzé-
si programra és pályázati pénzek jöhetnének ide. 
Arra kéri a képviselőtestületet, hogy ezt fokozottabb figyelemmel kísérjék és amennyiben 
mód és lehetőség nyílik pályázat benyújtására, akkor éljenek ezzel a lehetőséggel.

Szabó András polgármester úgy gondolja, hogy ennek nem lesz akadálya, de megkérdezi 
a jelenlévő pályázati csoportvezetőt is.

Mészáros Sándorné válasza, hogy folyamatosan figyelemmel kísérik a pályázatokat. Az 
elmúlt években is volt már hasonló jellegű pályázat, amikor erre feladatot kaptak, azt elké-
szítették.

Szabó András polgármester megköszöni Dr.Csík Róbert és Illés-Sütő Sándor beszámoló-
ját, megjelenését. 
A vendégek az üléstermet elhagyják.
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MÁSODIK NAPIRENDI PONT:

Tájékoztató a település tűz- és katasztrófavédelmi helyzetéről

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester elmondja, ezt a beszámolót is írásban megkapták a képviselő-
testület tagjai. Kérdezi, van-e kérdés, vélemény a beszámolóval kapcsolatban.

Nagy Kálmán megkérdezi, miből adódik az adateltérés, hogy a szöveges részben 345 vo-
nulásról szól, amikor pedig a grafikont látják, akkor az 320.

Molnár Zoltán válasza, hogy az egyikben csak a működési terület van benne – felsorolja a 
településeket, a másik szám viszont csak a kunhegyesi működési területre vonatkozik. 
A beszámolót annyiban kívánja kiegészíteni, hogy 2007. évben tűzoltási és műszaki menté-
si szakfelszerelésekre nyertek pályázatot 10 % önrésszel, amelynek során 2 db zagyszivaty-
tyút, tömlőt, valamint bevetési védőruhát vásárolnak. Ezzel már felszereltségük teljes érté-
kű lesz., valamint most lehetőségük lenne pályázattal egy kisebb teljesítményű gépjármű 
fecskendő beszerzésére.  Előírás  szerint  gépparkot  illetően középkategóriával  kell,  hogy 
rendelkezzenek. A tűzoltóság elnöksége arról határozatot hozott,  hogy a Gaz fecskendő 
nem felel meg az itteni tűzoltóság előírásainak, és ezt az önkormányzat felé jelezték, hogy 
ezt el kívánják adni. 

Szabó András polgármester elmondja, a köztestület munkáját amennyiben meg tudja ítélni 
úgy látja, nagyon sokat dolgoznak, rend és fegyelem van és szakszerűen látják el feladatu-
kat. A Mercedes autónak az önrészét kifizették, nem volt egyszerű dolog, hisz már az előző 
évben jó lett volna ha úgy veszik át, hogy ez is rendben van. Nagy nehézségek árán megol-
dották, ezzel a tűzoltóság feltételei nagyon sokat javultak. Nagyon modern a gép, a dolgo-
zók is elkötelezettek és úgy látja, jó közösség alakult ki.

Molnár Zoltán megköszöni a testületnek a hozzáállását. Elmondja, hogy ez a legmoder-
nebb tűzoltó gépjármű Szolnok megyében. Azt szeretné kérni, ha egy mód és lehetőség 
lesz rá, hogy ezt az újabb lehetőséget ne hagyják ki, mert ezzel több évre megoldott lenne a 
térség tűzvédelme és magas színvonalú technikát tudnának biztosítani. 
Kiegészítésként még elmondja, Tiszabő Önkormányzatával  még nem tudtak egyezségre 
jutni a tűzoltó autó rájuk eső részét illetően. 

Szabó András polgármester miután más kérdés, vélemény nem volt kéri a képviselőtestü-
let tagjait, hogy a beszámolót fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:
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125/2007. (IV.19.) kt. h a t á r o z a t,

Kunhegyes város tűz- és katasztrófavédelmi helyzetéről szóló beszámoló elfogadásáról.

Kunhegyes  Város  Önkormányzatának Képviselőtestülete  a  Kunhegyesi  Ön-
kéntes Köztestületi Tűzoltóság parancsnokának beszámolóját a város tűz- és 
katasztrófavédelmi helyzetéről megtárgyalta és az alábbi megállapításokat te-
szi:

1.) A képviselőtestület a tűzoltóságnak a város tűzbiztonsága fenntartása érde-
kében 2006. évben végzett tevékenységét megfelelőnek értékeli, és ezúton 
köszöni meg a Kunhegyesi Köztestületi Önkéntes Tűzoltóság személyi ál-
lományának éves munkáját.

2.) A képviselőtestület eredményesnek ítéli a tűzoltóság és a társszervek kap-
csolatát, együttműködését. 

3.) A megelőző és kárelhárítási tevékenység eredményes végrehajtása érdeké-
ben a képviselőtestület a 2007. évi költségvetésében biztosított összeggel tá-
mogatja a tűzoltóság működését.

Erről értesülnek:

1. Molnár Zoltán a Tűzoltóság parancsnoka
2. Nagy Kálmán, a Köztestületi Önkéntes Tűzoltóság elnöke
3. Szabó András polgármester
4. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
5. Barta Ferenc aljegyző

Szabó András polgármester megköszöni Molnár Zoltán parancsnoknak és Nagy Ferencné 
gazdaságvezetőnek, hogy az ülésen részt vettek.
A vendégek a tanácskozó termet elhagyják.

Szabó András polgármester javasolja, hogy a harmadik, negyedik és ötödik napirendi pon-
tot együttesen tárgyalja a képviselőtestület a napirendi pontok kapcsolódása miatt.
Kéri az ügyrendi javaslat elfogadását.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja az ügyrendi javaslatot egyhangúlag, tizenket-
tő igenlő szavazattal elfogadja.
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HARMADIK NAPIRENDI PONT:

Beszámoló Kunhegyes Város Önkormányzata 2006. évi költségvetésének 
teljesítéséről

( írásban csatolva )

NEGYEDIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés Kunhegyes Város Önkormányzata 2006. évi egyszerűsített 
beszámolójának elfogadásáról

( írásban csatolva )

ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés az önhibájukon kívül hátrányos pénzügyi helyzetben lévő 
települési önkormányzatok 2007. évi támogatására vonatkozó igény be-
nyújtásáról

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester közli, hogy az előterjesztéseket a Pénzügyi Bizottság megtár-
gyalta. 

Csoma János tájékoztatja a képviselőtestületet arról, hogy a Pénzügyi Bizottság ülésén az 
előterjesztéseket megvitatta, különösebb észrevételt nem tettek, azokat a képviselőtestület-
nek elfogadásra javasolják.

Kun Istvánné kérdezi, a 4/c. mellékletben a belvíz okozta lakossági károk enyhítése 32 %-
os teljesítést mutat 2006. évben. Ebben a pillanatban ehhez képest történt-e előre lépés. 

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző válasza, hogy a szerződéskötések 100 %-ban megtörtén-
tek, a felhasználás kb. 60-70 % körüli. 

Bodó István kiegészítésként elmondja, a helyreállítások tekintetében azért meg kellett vár-
ni, amíg kitavaszodik. A megállapodásokat március 30-ig megkötötték és folyamatban van-
nak a helyreállítások is. 

Szabó András polgármester miután további kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselő-
testület tagjait, hogy az előterjesztésekről egyenként döntsenek.
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Elsőként kéri a képviselőtestület tagjait, aki elfogadja az önkormányzat 2006. évi költség-
vetésének teljesítéséről szóló beszámolót, az azt tartalmazó rendeletet, az kézfelnyújtással 
szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a rendeletet egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal – minősített többséggel elfogadja és megalkotja

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

14/2007. (IV.18.)
r e n d e l e t é t

a 2006. évi költségvetés teljesítéséről

A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az önkormányzat 2006. 
évi költségvetésének teljesítéséről szóló egyszerűsített beszámolót fogadja el. s

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a rendeletet egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal – minősített többséggel elfogadja és megalkotja

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

15/2007. (IV.18.)
r e n d e l e t é t

Kunhegyes Város Önkormányzata 2006. évi egyszerűsített beszámolójáról

A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Szabó András polgármester elmondja, az önkormányzat az önhiki támogatásra is pályázni 
kíván. Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja a következő határozatával:

126/2007. (IV.17.) Kt. h a t á r o z a t,

az önhibájukon kívül hátrányos pénzügyi helyzetben lévő települési önkormányzatok 2007. 
évi támogatására vonatkozó igény benyújtásáról

A) Kunhegyes Város Önkormányzati Képviselő-testülete a Magyar Köztársa-
ság 2007. évi költségvetéséről szóló 2006. évi CXXVII. törvény 17. § (1) 
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bekezdése és a 6. számú melléklet 1. pontja (továbbiakban: 6. számú mel-
léklet) alapján támogatási igényt nyújt be az önhibájukon kívül hátrányos 
pénzügyi helyzetben lévő települési önkormányzatok támogatására.

B) Kunhegyes Város Önkormányzati Képviselő-testülete az önhibájukon kívül 
hátrányos pénzügyi helyzetben lévő települési önkormányzatok támogatásá-
nak igényléséhez a fenti törvény alapján a következő nyilatkozatot teszi:

a. Az önkormányzat lakosságszáma 2006. január 1-én 1000 fő feletti.

b. Az önkormányzat a polgármesteri hivatalon túl intézményeket tart fenn.

c. Az önkormányzat

1.  a 2006/2007. nevelési-, ill. tanévben (2007. január 1-től) részt vesz a 
többcélú kistérségi társulás közoktatási feladatellátásában, és az általa 
fenntartott  nevelési,  oktatási  intézmények  intézményenkénti,  évfo-
lyam-csoportonkénti  kapacitás-kihasználtsága  –az  óvodában  az  1-3. 
nevelési években, az általános iskolában az 1-4. évfolyamon, és az 5-
8. évfolyamon együttesen- a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. 
törvény 3. számú melléklete I. Létszámok cím alatti csoport, illetve 
osztály átlaglétszámának legalább a 70 %-át eléri.

2. a 2007/2008. nevelési-, ill. tanévben részt vesz a többcélú kistérségi 
társulás közoktatási feladatellátásában, és a többcélú kistérségi társulá-
sok  támogatása  jogcím  igénybevételéhez  vállalt  –költségvetési  tör-
vény 8. számú melléklet IV. pont Kiegészítő szabályok 2.1.-2.2. pont-
jában meghatározott- kapacitás-kihasználtsági feltételeknek megfelel.

d. Az önkormányzat kommunális, idegenforgalmi és iparűzési adó beveze-
téséről döntött, és költségvetésében ilyen bevételt tervez és a gazdálko-
dás során realizál.

e. Az  önkormányzat  a  2006.  évi  zárszámadására  vonatkozóan  az  Ötv. 
92/A. §-a alapján könyvvizsgálatra kötelezett.

Erről értesülnek:

1. Pénzügyminisztérium (támogatási igény útján), Budapest
2. Magyar Államkincstár, 5000 Szolnok, Liget u. 6.
3. Képviselőtestület tagjai
4. Szabó András polgármester
5. Rentzné Dr. Bezdán Edit jegyző
6. Barta Ferenc aljegyző
7. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
8. Dr. Horváthné Zsoldi Katalin költségvetési csoportvezető
9. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr
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HATODIK NAPIRENDI PONT:

Tájékoztató a Polgármesteri Hivatal 2006. évi tevékenységéről

( írásban csatolva )

Kun Istvánné megkérdezi, nem találkozott még a kék telefonvonallal, az mióta működik 
és milyen számon, ki hívható. 

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző válasza, a kék vonal már évek óta működik, épp egy ilyen 
beszámoló kapcsán döntötte el a korábbi képviselőtestület, hogy ezt állítsák be, hogy az 
ügyfelek olcsóbban tudjanak telefonálni a Polgármesteri Hivatalba. A telefonszámot egyéb-
ként minden olyan helyen megjelentették, illetve jelentetik, ami közérdekű információkat 
tartalmaz, így az önkormányzati újságban, kalendáriumban, honlapon, stb. 

Csoma János egy észrevételt szeretne tenni. Az okmányirodával kapcsolatban még mindig 
jönnek lakossági jelzések bizonyos esetekben, lassabb az ügyintézés, bár ősz óta ebben tör-
tént előrelépés, de még mindig vannak ilyen egyedi jelzések.

Szabó András polgármester dr.Pető Zoltántól megkérdezi, hogy most mennyi a várakozási 
idő az okmányirodában.

Dr.Pető Zoltán válasza, hogy jelenleg egy hétnél tartanak, ezt tartják.

Szabó András polgármester miután további észrevétel, kérdés nem volt, kéri a képviselő-
testület tagjait, hogy döntsenek. Aki elfogadja a beszámolót, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a határozati javaslatot egyhangúlag, tizenket-
tő igenlő szavazattal elfogadja a következő határozatával:

127/2007. (IV.17.) Kt. h a t á r o z a t,

a Polgármesteri Hivatal 2006. évi munkájáról és a feladatellátásáról szóló beszámoló elfo-
gadására.

Kunhegyes Város Önkormányzata megtárgyalva az előterjesztést a helyi ön-
kormányzatokról  szóló  1990.  évi  LXV.  törvényben kapott  felhatalmazás, 
valamint a Helyi Önkormányzat és  szervei szervezeti és működési szabá-
lyairól szóló 10/2007.(IV.09.) rendelete alapján az alábbiak szerint határo-
zott:

Kunhegyes Város Önkormányzata a Polgármesteri Hivatal 2006. évi tevé-
kenységéről szóló beszámolót elfogadja azzal, hogy a 2007. évi munkavég-
zés során kiemelt figyelmet kell fordítani a   teljesítménykövetelményekről 
szóló 329/2006.(XII.14.) Kt. határozatban megfogalmazottakra.
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Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeinek vezetői

HETEDIK NAPIRENDI PONT:

Beszámoló az önkormányzat fenntartásában álló Családsegítő Központ 
és Gyermekjóléti Szolgálat szakmai tevékenységéről

( írásban csatolva )

Szathmári Istvánné tájékoztatja a képviselőtestületet arról, hogy a szakmai beszámolót a 
Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság megtárgyalta, azt a képviselőtestületnek elfoga-
dásra javasolja.

Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a beszámolót fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

128/2007. (IV.17.) Kt. h a t á r o z a t,

a Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat szakmai programjáról szóló beszámoló 
elfogadására.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a gyermekek védel-
méről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 104. § (1) be-
kezdés d.) pontjában kapott jogkörében eljárva, illetve a szociális igazgatásról 
és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92/B. § (1) bekezdés d.) 
pontjában foglaltak alapján – a kunhegyesi Családsegítő Központ és Gyermek-
jóléti Szolgálat szakmai munkájáról szóló beszámolót az előterjesztésben mellé-
kelt formában

e l f o g a d j a .

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Molnárné Jákó Mária, a Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat 

vezetője
4. Szívósné Elek Andrea a Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat 

vezetője
5. Lengyel Andorné a Gyermekjóléti Szolgálat vezetője
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6. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető

NYOLCADIK NAPIRENDI PONT:

Javaslat időszerű feladatok megoldására

( írásban csatolva )

8/1. alatti:

Szolcsányiné Hajdu Margit elmondja, minden harmadik hónapban behozzák ezt az elő-
terjesztést a képviselőtestületnek, ezzel kívánnak beszámolni az eltelt időszak munkájáról 
olyan értelemben, hogy milyen rendezvények mennyi költséggel valósultak meg. Ezt mu-
tatja a táblázat a január-február-március hónap vonatkozásában, amely egy kis megtakarí-
tást mutat. A következő táblázat alapján pedig a következő negyedév költségeinek a jóvá-
hagyását kérik.

Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait döntsenek. Aki egyetért ezzel a 
tájékoztatóval, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

129/2007. (IV.17.) Kt. h a t á r o z a t,

Kunhegyes város 2007.évi I. negyedévi kulturális és sport rendezvényeinek költségfelhasz-
nálásáról és a 2007. év II.negyedévi rendezvények költségvetés-tervezetéről. 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2007. 
I. negyedévében megvalósult – kulturális és sport – rendezvények 
költségfelhasználásáról készült tájékoztatást a mellékelt formában

e l f o g a d j a.

2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2007. 
év II. negyedévi rendezvényeinek tervezett költségvetését a mellé-
kelt formában

j ó v á h a g y j a.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
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4. Szentpéteriné Lévai Mária, a Kunhegyes Városi Könyvtár és Köz-
művelődési Intézmény igazgatója

5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető

8/2. alatti:

Madarasi Imre kérdezi, a pályázat alapján ezzel a szélmalom felújítására nyílik lehetőség. 
Mit javítanának, mit újítanának fel a szélmalmon.

Páldi Tamás válasza, hogy nem elsősorban a szélmalmot, hanem annak környezetét kíván-
ják javítani. 

Madarasi Imre ennek kapcsán szeretné azt elmondani, hogy Tar Miklósék, akik a tanyáju-
kat el akarták adni és az önkormányzat akkor ezt nem látta jónak, azonban ő karbantartja a 
szélmalom környezetét. Ezért lehetne-e részére valami dicséretet, vagy egyebet juttatni. 

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző válasza, hogy már eddig is megbízási szerződés alapján 
pénzbeli juttatást kapott és kap is.

Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fo-
gadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

130/2007. (IV.17.) Kt. h a t á r o z a t,

a  Jász-Nagykun-Szolnok  Megyei  Közgyűlés  „Települési  Környezetért”  cím elnyerésére 
irányuló pályázathoz.

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete egyetért a „Múlt-
jelen-jövő” című pályázat benyújtásával.

2. A képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a pályázattal 
kapcsolatban szükséges feladatok elvégzésével.

Erről értesülnek:
1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. Jász-Nagykun-Szolnok  Megyei  Önkormányzati  Hivatal  Térségfejlesztési 

Irodája 5000 Szolnok, Kossuth u. 2.
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
6. Barta Jenő Városi Építési Hivatal vezetője
7. Ágoston Lívia csoportvezető
8. Hegedűs József városi főépítész
9. Mészáros Sándorné csoportvezető

8/3. alatti:
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Szabó András polgármester elmondja, könyvtár állománygyarapító pályázat benyújtásáról 
kell dönteni. 
Aki egyetért a határozati javaslatban megfogalmazottakkal, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

131/2007. (IV.17.) Kt. h a t á r o z a t,

a 4/2004. (II. 20.) NKÖM rendelet alapján benyújtható- könyvtári állománygyarapításra 
felhasználható-pályázathoz

Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  a  4/2004.  (II.20.) 
NKÖM rendelet alapján - könyvtári állománygyarapításra - pályázat benyújtá-
sával egyetért az alábbiak szerint:

1./ Kunhegyes Város Önkormányzata 150.000 Ft-ot, azaz Egyszázötvenezer Ft-
ot biztosít, amellyel a már jóváhagyott költségvetési támogatáson felül ki-
egészíti a könyvtár beszerzési keretét.

2./ A képviselőtestület kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázaton elnyert és 
az önkormányzat által biztosított összegeket a könyvtár rendelkezésére bo-
csátja.

3./ A képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a pályázattal 
kapcsolatban szükséges feladatok elvégzésével.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr. Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. Oktatási és Kulturális Minisztérium
5. Szoboszlai Hajnalka osztályvezető
6. Szentpéteriné Lévai Mária igazgató 
7. Mészáros Sándorné csoportvezető

Szabó András polgármester bejelenti, hogy a képviselőtestület nyilvános ülése ezzel véget 
ért. A továbbiakban zárt ülés megtartására kerül sor.
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Megköszöni a meghívott jelenlévők ülésen való megjelenését és a képviselőtestület nyilvá-
nos ülését 15 óra 15 perckor bezárja.

Kmf.

S z a b ó    András Rentzné dr.Bezdán Edit
polgármester jegyző
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Iktatószám: 934-19/2007. 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

2007. április 17-én megtartott nyilvános ülésének

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E
Sorszám:  8. 

RENDELETEK MUTATÓJA

Rendelet
száma Rendelet tárgya kódszám

14/2007. A 2006. évi költségvetés teljesítéséről B 1

15/2007. Kunhegyes Város Önkormányzata 2006. évi egyszerűsí-
tett beszámolójáról

B 1

HATÁROZATOK MUTATÓJA

Határozat
száma Határozat tárgya kódszám

124/2007. Kunhegyes város közrend, közbiztonsági helyzetéről szó-
ló beszámoló elfogadásáról

C 7

125/2007. Kunhegyes  város  tűz-  és  katasztrófavédelmi  helyzetéről 
szóló beszámoló elfogadásáról

C 2

126/2007. az önhibájukon kívül hátrányos pénzügyi helyzetben lévő 
települési önkormányzatok 2007. évi támogatására vonat-
kozó igény benyújtásáról

Z 1

127/2007. a Polgármesteri Hivatal 2006. évi munkájáról és a feladat-
ellátásról szóló beszámoló elfogadására

C 2

128/2007. a Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat szak-
mai programjáról szóló beszámoló elfogadására

C 1

129/2007. Kunhegyes  város  2007.  évi  I.  negyedévi  kulturális  és 
sport rendezvényeinek költségfelhasználásáról és a 2007. 
év II. negyedévi rendezvények költségvetés-tervezetéről

J 1

130/2007. a  Jász-Nagykun-Szolnok Megyei  Közgyűlés  „Települési 
Környezetért” cím elnyerésére irányuló pályázathoz

A 15

131/2007. a 4/2004. (II.20.) NKÖM rendelet alapján benyújtható – 
könyvtári állománygyarapításra felhasználható – pályázat-
hoz

A 15
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